KOHCMeKT ypoKa no matemaTuKe
2 Knacc

Tema: «CocTaBHble 3a134YMN Ha HaXoXKaeHune
CYMMbI»

OTKpblBaem TeTpaaun. 3anucbiBaem
cerogHAwHee yncno. CerogHA 12 AaHBapA .KnaccHadA
paboTa. [IMCbMEeHHO:

1. B peke nnaBano 15 okyHeMn. Mpuwen poibak n nomman
5 oKkyHen. CKONIbKO OKYHEN 0CTa/I0Ch NJ1aBaTb B peKe?

2. Ha BepxHen nonke nexkano 18 KHur. Ha HMXKHen nonke
Ha 10 KHur 6osbie. CKONbKO KHUT 1eXKano Ha HUXKHeN
nonke?

3. B nepBbIM AeHb Ha IecCHOU NonaHe Bbipocao 10
NoACHEXHMKOB. Bo BTOpou AeHb Ha 7 NOACHEXHMKOB
6onble. CKONbKO BCEro NOACHEKHUKOB BbIPOC/I0 Ha
nonaHe 3a 2 AHA?

Ham n3BecTHo, 4TO B NepBbii AeHb Bbipocao 10
NoAcHeXKHMKoB. OB0O3HaAYNM 3TO Ha CXeMe.

N3BECTHO /1N, CKOIbKO NOACHEXHWUKOB BbIPOC/I0 BO
BTOPOM AeHb? HeT, a YTo CKa3aHOo Npo BTOPOU AeHb?

Bo BTOpOI A€Hb BbIPOCNO Ha 7 NOACHEXKHUKOB bosibLLe.
To ecTb NnoACHEXHUKOB CTOIbKO e U ewe /. Bonpoc



33/1a4M: CKONIbKO BCEro NOACHEXHUKOB BbIPOCNO 3a [ABa
AHA? O603Ha4YUM GUrypHOM cKobKom.

MorKem 1 Mbl Cpa3y OTBETUTb Ha MNaBHbIN BONPOC
3a4a4n’? HeT, T.K Mbl He 3HaeM, CKO/IbKO NOACHEXHUKOB
BbIPOC/10 BO 2 AEHb.

Y106bI 3TO Y3HATb, HaAo K 10 npmnbasutb 7: 10+7=....(n) —
2 NEeHb.

Tenepb MOXHO OTBETUTb HA raBHbIKM BONPOC 3agaun. K
KOJIMYeCTBY NOACHEXHUKOB B 1 AeHb npnbasisem
NOACHEXKHMKU, KOTOPbIEe BbIPOCAM BO BTOPOU AEHD.

10+17=....(n) — BCeTO.

Mbl pewunnun sty 3aga4dy B 2 4eNCTBUA, TENEPb 3anuiem
peweHue BbipaxeHmem 10+(10+7)=...(n)

OTBeT: ... NOACHEXXHUKOB BCero.

Mbl peLlnnm CocTaBHY 3334y, TaK Kak OTBETUM Ha [,Ba
Bonpoca. Kak Bbl A;ymaeTe, 6bI1BatOT 33,4a4M, B KOTOPbIX
6onblle ABYX BONPOCOB? Y3HaeM , pelins ciaeayoLLyto
3a4au4y.

Al yBepeHa, 4To MHOTMe 13 Bac Nt06AT CMOTPETb
MY/IbTGUNbMbI NPO cyneprepoes. Ecam aTo Tak,
cneaylouan 3ajavya — cneunanbHo Ana Bac.



YKe HecKonbKko aHen B Mapuke (ctonnue ®paHuum)
NaHWKa. [NaBHbIK 3104€M NOCNAN HA TOPO/, CTPALLHbIX
MOHCTPOB. HO Ha 3awmMTy ropoaa BCTanm Cyneprepou:
Nepn bak n Cynep KoTt. B nepsbin AeHb repoam yaanocb
nobeanTb 8 MOHCTPOB, BO BTOPOWM AeHb Ha 4 MOHCTPA
bonblue, a B TPEeTUN AeHb HAa 5 MOHCTPOB MEHbLLE, YEM
BO BTOpoW. CKO/IbKO BCEro MOHCTPOB yAan0cb nobeautsb
cyneprepoam Jleam bak n Cynep Koty?

HauyepTum cxemy.

Y106bl OTBETUTbL HA FaBHbIM BONPOC 334a4M, HAA0
3HaTb, CKOJIbKO MOHCTPOB Nobeanaun cyneprepomn Bo
BTOPOM U TPETUN AeHb. YTOObI Y3HATb, CKONbKO
MOHCTPOB NnobeKaeHbl BO BTOPOI AeHb, HaZ0 K 8+3

1) 8+3=....(m)- 2 aeHb

YT00Obl Y3HATb, CKOZIbKO MOHCTPOB NobexKaeHbl B 3 AeHb,
Hago n3 11 eblyectb 5

2) 11-5=...(m) -3 peHb

YT06blI OTBETUTbL HA /1aBHbIM BOMPOC 334341, HaJ0 K 8
npnbasutb 11 n 7

3) 8+11+6=...(m) —Bcero

3annwem oTtBeT: OTBET: .... MOHCTPOB NobexaeHbol
cyneprepoAamm 3a 3 AHA.



NTaK, Mmbl ybeamnunch, YTo COCTaBHble 334a4N MOTYT

cofiepaTtb 2 n 601ee BONPOCOB..

Moaseaem utor ypoka : C KakKum BMAOM 33434 Mbl
NO3HAaKOMMAKUCH Ha ypoKe? C cocTaBHbIMM 3a4a4aMM Ha
cnoxeHue. Kakme 3a4a4m Ha3bIBatOTCA COCTAaBHbIMU?



